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Garca. Nuevo León. AS de Julio de 2017 

ENCUESTA APUCADA EN EL MES DE JUNIO 

¿CÓMO CAU FICA EL TRATO DEL 
SERVIDOR PUBUCO? 

E XCELENTE BUENO REGULAR MALO 

36 34 12 10 

¿LA INFORMAOON QUE REC1BIO DEL 
SERVIDOR PÚBUCO LE FUE ÚTIL PARA EL 
TRAMITE Y/O SERVICiO QUE REAUZÓ? 

EXCELENTE BUENO REGULAR MALO 

34 37 11 10 

¿FUECLARALAINRMAaÓNQUE 
RECIBIÓ POR PARTE DEL SERVIDOR 

PÚBUCO? 

EXCELENTE BUENO REGULAR MALO 

36 36 11 9 

¿LA ATENCIÓN QUE SE BRINDO FUE EN 
UN TIEMPO CONSIDERABLE? 

EXCELENTE BUENO REGULAR MALO 

37 35 11 T 
TOTALDE 	 2 

ENCUESTADOS 
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U 4IK1I: ? 	 - 

¿CÓMO CAUFICA EL TRATO DEL 

SERViDOR PUBLiCO? 

MALO 
11% 

REGULAR 
13% 	 EXCELENTE 

39% 

BUENO 
37% 

¿LA INFORMACION QUE RECIBIO DEL 
SERVIDOR PÚBLICO LE FUE ÚTIL PARA 

EL TRAMITE Y/O SERVICIO QUE 
REALIZÓ? 

MALO 

REGULAR 
12% 

EXCELENTE 
37% 

BUENO 
40% 

d. Hebcro CcIilIo P200 
Cdoco Peo ce bs Mmcl.. 
Ozrcic. Nul.vO t.e6o C.P.óóOOi 
eÇoo 8243900 y31248800 



GARCA: 
¿FUE CLARA LA INFORMACIÓN QUE 
RECIBIÓ POR PARTE DEL SERVIDOR 

PÚBUCO? 
MALO 
10% 

REGULAR- 
12% 

EXCELENTE 
39% 

SUENO 

¿LA ATENCIÓN QUE SE BRINDO FUE EN 
UN TIEMPO CONSIDERABLE? 

REGULAR 	MALO 
12% 	10% 

EXCELENTE 
40% 

BUENO 
38% 

ITAMENTE 

•/ 

UC. ERNESTO FRINÇ(CO GARCtA SAUNAS. 
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